ПАРТНЕРЫ

год до очередных Игр глава группы компаний BOSCO Михаил Куснирович лично рассылает письмо сотрудникам с предложением прислать сочинение на тему «Почему я хочу и могу быть в олимпийской команде Bosco». Ответы приходят из разных городов, от сотрудников самого разного уровня (от уборщицы до генерального директора), от новичков и волонтеров «со стажем». Михаил Куснирович подчеркивает: «Атмосфера в нашем олимпийском BoscoTeam уникальная. Это отличная возможность для всех раскрыть свой потенциал, показать себя и даже продвинуться по службе. А теперь я испытываю особое счастье, потому что волонтеры BoscoTeam станут членами волонтерской сборной "Сочи 2014"».

Работники ГК «Олимпстрой» на добровольных началах помогают сотрудникам лесного хозяйства: устраивают субботники в Кепшинском лесничестве Сочинского национального парка, где ранее была произведена компенсационная высадка деревьев. Более 5 тыс. каштанов, по 1,5 тыс груш и черешен, 1,2 тыс. яблонь — это очередная компенсация национальному парку за вырубленные растения на территориях олимпийского строительства. Сотрудники Госкорпорации ухаживают за молодыми кустарниками: рыхлят почву, пропалывают, убирают валежник. Особое внимание уделяют каштанам. Капризные деревья вырастают за год всего на 20 см. А из тысячи упавших на землю плодов прорастает всего один. «"Зеленые" субботники становятся традицией для наших сотрудников. Такие мероприятия объединяют лучше, чем тимбилдинг или корпоративные праздники. Вместе с нами приходят ухаживать за деревьями и кустарниками и наши жены с детьми. Важно, что работу на субботниках координируют наши специалисты из департамента экологического сопровождения, чтобы труд волонтеров был действительно полезен национальному парку»,— отмечает Глеб Ватлецов, директор департамента экологического сопровождения ГК «Олимпстрой»

В компании Dow (Всемирный партнер MOK) также разработаны несколько волонтерских программ, в которых активное участие принимает не только персонал компании, но и сотрудники, ушедшие на пенсию. Данные программы направлены на улучшение качества жизни населения, строительство доступного жилья, проведение образовательных программ, а также предоставление помоши при массовых бедствиях.



БЛАГОДАРЯ ВОЛОНТЕРСКОМУ СУББОТНИКУ, ОРГАНИЗОВАН-НОМУ BOSCO, В СОЧИ ПОЯВИЛСЯ ЧЕРЕШНЕВЫЙ ЛЕС

Так, в рамках почти 30-летнего партнерства Dow с международной неправительственной организацией Habitat for Humanity International было построено и отремонтировано около 25 тыс. домов в более чем 20 странах мира. К примеру, за последние годы сотрудники Dow помогли построить 60 новых домов и восстановить еще 48 зданий, пострадавших от урагана Катрина на побережье Мексиканского залива в США. В Сагино, штат Мичиган, сотрудники, подрядчики и члены их семей приняли добровольное участие в восстановлении 40 ветхих домов. А в городе Фридлант, Богемия, в южной Чехии, сотрудники компании поддержали проект по восстановлению исторического здания, полностью разрушенного в результате наводнения в сентябре 2010 года.

Компания РwС видит свою цель в активном участии сотрудников в волонтерской деятельности и осуществлении единой программы во всех регионах присутствия. Так, в начале 2010 года РwС приняла политику, которая позволяет сотрудникам использовать один рабочий день в год для участия в общественно полезных проектах, осуществляемых как в рамках работы комитета по благотворительности компании, так и самостоятельно. В PwC отмечают, что за прошедший период более 200 корпоративных волонтеров затратили почти 2900 часов на участие в волонтерских проектах. Например, начиная с 2006 года компания ежегодно

организует новогодний праздник для детей из подмосковных детских домов, активное участие в подготовке и проведении которого принимают волонтеры PwC.

Помимо этого сотрудники PwC участвовали в устранении тяжелых последствий лесных пожаров лета 2010 года и «ледяного дождя» прошлой зимы. Так, только в Национальный день в этом году 100 волонтеров PwC посадили более 500 лип и лиственниц в Косинском природноисторическом парке, которые послужат живой изгородью между парком и дорогой. Аналогичные волонтерские программы реализует и Всемирный партнер МОК компания Samsung Electronics. Уже несколько лет подряд ее сотрудники готовят новогодние программы для воспитанников подшефных детских домов в рамках проекта «Чудодерево», сажают вместе с детьми деревья, проводят озеленение учебных и жилых помещений школ-интернатов и детских домов.

Немалый опыт корпоративного волонтерства есть и у Официального поставщика «Сочи 2014» компании «Балтика». Так в 2011 году «Балтика» вместе с общественными организациями выступила партнером создания «Учебного центра волонтеров» в Челябинской области. С момента открытия в центре уже прошли обучение более 50 добровольцев. «Планы компании по программе привлечения волонтеров в рамках "Сочи 2014" только формируются, но можно не сомневаться, что в Сочи из "Балтики" приедут профессиональные и опытные добровольцы», — отмечают в компании.

География волонтерского движения одного из «старейших» партнеров Олимпийского движения — компании Coca-Cola — простирается от Калининграда до Владивостока. Сотрудники компании участвуют в различных акциях — от донорской программы до экологических мероприятий. Так, например, в рамках программы «Зеленые команды» тысячи сотрудников Coca-Cola в один день выходят на улицы своих городов и совместно с коммунальными службами занимаются благоустройством парков, скверов, детских площадок, убирают мусор, сажают кустарники и деревья. Уже на протяжении трех лет компания Coca-Cola и Оргкомитет «Сочи 2014» проводят подобные экологические программы в Сочи, приуроченные к Международному дню Черного моря. Неоценимый вклад в успех этих мероприятий вносят волонтеры «Сочи 2014».

Генеральный партнер «Сочи 2014» ОАО РЖД активно развивает волонтерское движение в своих строительных отрядах — одном из ключевых направлений молодежной политики компании. Первый стройотряд, работавший на инфраструктурных объектах зимних Олимпийских и Паралимпийских игр 2014 года в Сочи, был организован еще в 2009 году и состоял из 150 студентов. Сегодня количество участников студенческих отрядов ОАО РЖД превышает 1 тыс. человек. В 2010 году для участников строительных отрядов была проведена первая «олимпийская прививка». В их числе оказались студенты Омского государственного университета путей сообщения (ОмГУПС), которые по возвращении домой решили принять участие в конкурсе на право открытия волонтерского центра. Сегодня волонтерский центр ОмГУПС — один из самых активных участников движения.

Компания EF English First видит свою задачу в устранении языковых и культурных барьеров на Играх в Сочи. «Мы обязались обучить десятки тысяч российских волонтеров английскому языку к началу Олимпийских игр. В 58 странах мира, где работает наша компания, сотрудники EF English First принимают участие в волонтерских программах, в том числе корпоративных», — отмечает Бернард Ширер, управляющий директор EF English First в России. «В России мы сейчас видим активное развитие корпоративного волонтерства, активисты которого открыты для новых идей и хотят изменять жизнь к лучшему». ■





ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР

Реклама

